



Будем нести мир

«Блаженны миротворцы; ибо они будут наречены сынами Божиими» (Мф 5, 9).



Иисус поднимается на гору, садится и в Своей Нагорной проповеди перечисляет людей, которые «блаженны», то есть полны радости.



Он также говорит о миротворцах – людях, которые используют ум, сердце и руки для того, чтобы победить эгоизм, который всех разделяет.



Иисус не просто проповедовал, Он отдал Свою жизнь, чтобы вернуть братство на землю. Если мы тоже будем нести мир, то будем похожи на Него.



Свидетельство Паоло из Аргентины: Однажды я поссорился со своей старшей сестрой.



Ночью я думал о нашей ссоре и не мог уснуть. Хотел извиниться, но я ещё не умею писать, поэтому у меня возникла идея.



На следующее утро я попросил маму написать от меня записку сестре. Я её продиктовал: «Прости меня, пожалуйста! Я тоже тебя прощаю и люблю тебя».